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Λαβάλ , Κεμπέκ, Καναδά- Ιούλιος 11, 2011
κ. Σπήλιο Ι. Χαραμή
Γενικό Διευθυντή Ομίλου ΑΝΤΕΝΝΑ

κ. Ιωάννη Λάτσιο
Διευθυντή Προγράμματος
Υπεύθυνος για την τηλεοπτική σειρά «ΕΖΕΛ» 

Κύριοι,

Απευθύνω την παρούσα επιστολή-παράκληση προσωπικά αλλά και  σας  στέλεχος της  Παμμακεδονικής  Ένωσης Καναδά,  
συμπαραστεκόμενος   στους  εκτοπισμένους  αδελφούς   Ελληνοκυπρίους,  θύματα  των  της  τουρκικής  εισβολής  και  
συνεχιζόμενης κατοχής του βορείου μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας, το οποίο αυτοανακηρύχθηκε παρανόμως και κατά  
παράβαση ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας ως «Τουρκική Δημοκρατία της Βόρειας Κύπρου».

Όπως καλώς γνωρίζετε το κανάλι σας επί σειρά εβδομάδων προβάλλει την τηλεοπτική σειρά «ΕΖΕΛ», η οποία είναι προϊόν 
δικής σας παραγωγής και η οποία επιδεικνύει απαράδεκτα περιουσίες στο πιο πάνω κατεχόμενο μέρος της Κύπρου οι οποίες 
ανήκουν σε Ελληνοκυπρίους εκτοπισμένους και αποτελούν αντικείμενο συνεχιζόμενης παράνομης εκμετάλλευσης από τον 
τουρκικό στρατό και άλλους παράνομους Τούρκους κατοίκους στο εν λόγω τμήμα της Κύπρου. 

Το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων επανειλημμένα καταδίκασε την Τουρκία για τον σφετερισμό αυτό και 
για τις συνεχιζόμενες παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων Ελληνοκυπρίων στο ίδιο χώρο. 

Με την παρούσα υποβάλλουμε επειγόντως το παρόν αίτημα μας για  τον τερματισμό της προβολής της εν λόγω σειράς η 
οποία, είναι αυτονόητο πληγώνει τα αισθήματα των Ελληνοκυπρίων, που βλέπουν τις περιουσίες τους να χρησιμοποιούνται 
παράνομα από τους Τούρκους, συμπαραστεκόμενος προσωπικά και  σαν στέλεχος της Ελληνικής Διασποράς και  Ευρείας  
Ελληνικής Κοινότητας Καναδά,  πλειάδας πελατών του Τηλεοπτικού ΑΝΤ,  

Φρονούμε ότι  στην σκέψη σας δεν πρέπει απλά να κυριαρχεί το οικονομικό όφελος της επιχείρησης σας, αδιαφορώντας 
πλήρως για την ψυχική βλάβη που συνεχώς προκαλεί η προβολή αυτού του απαράδεκτου προγράμματος στα θύματα της 
κατοχής. 

Αναμένουμε επίσης και ευελπιστούμε ότι θα υπάρξει εθνική ευαισθησία εκ μέρους σας και θα λάβετε την πρέπουσα απόφαση. 
Τα θύματα της κατοχής και ο Ελληνισμός της Διασποράς αναμένουν από ένα ελληνικό κανάλι  μια κάποια ευσυνειδησία για τα 
θύματα των Ελλήνων της Κύπρου και γενικά στα Εθνικά μας θέματα.

Διατελώ,

Δημήτρης Ι. Γιαντσούλης 
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